Evac Sopu?c’)pog gxel pala m = 5.000K g kai nepiotpédetal yOpw amnod v 'n o KUKALKN Tpoyld Kal ot
anootacn h = 3Rp amnod v emubavela ¢ Mg H aktiva e I'ne eivar Ry = 6.400km kal n emtayuvan
¢ Papdtnrag oy emuddaveld e sivar gg = 10?2. Qswpwvtag Tnv avtiotaarn Touv aépa apsAntéa, Kat
nv Paputikr duvapikn evépyela os oAl peydhn danootaon ion pe pndév, va Ppeboiv:

4.1. To pétpo tnc évraonc tou Paputikol nebiou Tne 'ne oto v oc mou Ppioketatl n TpoyLd tou dopuddpou.

4.2. to pétpo g tayuTnTag nepotpodiic Tou dopuddpou kabBwg kal To Xpovikd didotnua oto omoio
olokAnpwvel pia meplotpodr) .

4.3. to pétpo tnc petaPolrnc tnc opurc tou dopuddpou os ¥povikd didotnua pLorc meptodou.

4.4, Me v PoBea evowpatwpévwy npowdntikwy mupaviwy, o dopuddpoc duthacidlsl o pétpo NG
Taxutntag tou. Na anobeifete 6t o Sopuddpog Ba dpuyet yra mavta and tnv Baputkn £A&n g Mg kal va
BpeBel n TeAkn Tov TaxUTNTA.

Avo pukpa opoyevry obaplkd cwpota apeAntéwv Siaotacewv exouv paleg my = 2kg kar m, km
PpiokovTal akivita o Aelo opulovnio eminedo. Améyouv petafl Toug d = 1m kol EAkovial pe PapuTikn
Sovaypn pétpou F = %- 107N, Av n otaBepd tnc naykoopac EAENG elvat G = % 1071 NmiK g2 kau
n Paputikr] Suvapikn evépyela oto dnelpo Bewpeital pndév

4.1. Nowa ival n ualo Tou owUoToc M,

4.2. Na BpeBel to Suvapuko tov Paputikod nediow mov dnuovpyeital amo tig dvo paleg oto péoo M ng
HETaEY TOUC AMOOTAONC.

4.3, Ito onpeio M tomoBetolpe pia pala ms = 0,5kg. Na vmoloywtei n duvapukn evépyela Tou

CUOTIUOIOC TWV Tpuov uaiwv Kal uﬁq PpeBel TO E'%ygo ng Baputikrg dvvapng otav to cwpa palag m,
petadepbel ébw ano To PapuTiko MedLo Twv al.'ﬁimv U0 palwy.

4.4, Av ol paiec my Kal ms adeBolv ehelBepec va kivnBolv, v umtodoyLotel 0 AGYoC TwV TaYUTHTWY TOUC

u r . . v
u—l OTMOLSHTIOTE XPOVIKI] OTLYI TIPLY GUYKPOUGTOUV.
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‘BEvac dopudopoc kwveital o 0o h=2600 km ano tnv emdavela g Ing. H pafa e M £xel petpnBel
Mr=6.10%* kg, n aktiva ¢ Rr=6400 km, evw n évtaon touv Paputikol mediou otnv emuddvela authic eivan
g6=10 m/s%. Aivetar n maykoopua otabepa G=6,67.10 N/kg.m?, evw apsholvral tpiféc. Na umoloyioete:

4.1.Tnv évtaon Kol To Suvaplikd os éva onpelo I tne Tpoyidc tou dopuddpou.

4.2.Tnv punxavikn evépyela tou dopudopou oto Dbog autd, av n pala tow dopudopou eivar 450 kg,

4.3.Kdmowa oty mupodotolvidal avadyeTikol mupavdol Tou Sopudopou pe cuvenewa va petwBel n olkn
evépyeld tou oto 80% tnc apywkrc tou evépyelwac. Na Ppeite to Uloc e véac Tpoyludc oto omoio
petanintel o dopudopoc,

4.4.Na vnohoyicete 10 £pyo Tng Slvaung mou MpEMEeL va ackfooupe aotov dopuddpo atnv KawolpyLa

TPOYLQ TOU, WOTE Vi TOV EMavadEPOULE GTNV ApYLKT TOU.

Mia oeinvakatoc paloac ma=5000 kg katePaivel pe oraBepn tagotnta u=10 m/s ywa va mpooeAnvwBel. e
oo h=120m amd v emdaveia amokoMaran eva efdaptnua ukprc paloc amd To  oUOTNUQ
npooehfvwaonc kot TEDTeL otnv Zehrfvn. Av n pdla e Zehjvne eiver m:=7,4.10" kg, n aktiva g
R:=1750km ko Sivetal G=6,67.10" N/kg.m?, va umoloyioete :

4.1.Tnv évtaaon tou Baputikol mebdilow otnv emubadvela Tng ZeAnvnc.

4.2.Tnv &0vopn mou aokel n oeAnvakoatoc otnv ZeANV Kol TNV SUVALKT EVEPYELT TS OTav PplokeTal o

uboc h=1250 km ko apyilel n Suxdikacia kabodou.

4.3.Ms mowa tayotnta Ba ¢Baocsl otnv emubavewa tne ZeAnvne to efaptnua mou amokoAAnonke.

4.4.Mow and ta dvo cwparta (oehnvakatog — efaptnua) Ba ¢Bdoesl mpwto onv emupavela kol e mowa

ypovikn duadopa.

Aopudopog palog M = 500 kg extehel opakn kukhkn kivnon oe Oog b = Ry mavw amo
v emubdvewa g Mg, pe tayutnTa petpou u = 4000m/s.

4.1. Nowx n nepiodog mepiotpoding kal n ywviakn tagutnta tou dopudopou;

4.2. Nowx n petafoln ng oppng tou dopudopou yux xpovo £ = %;

4.3. Now n petafoln oto HETpo TNG opung tou dopuddpou yw ypovo £ = 41 ;

4.4. Noon evepyewa mpemnel va npoodepBel oto dopuddpo woTe va pnopel va mepLotpedEeTaL
oe uog h' = 5Ry;

Alvovtol: n Evroon tou medlou PopldTnToe oty eEmubavewa Tne rnc: = 10m/s? , n aktiva
n putnTag n C: Go n

g ne: By = 6400km.




